4.

Kontposbua podora Ne 2

I BapianT
Po3kiaam Ha po3psiaHi Joganku yucaa: 935, 670, 403.

O0uncIiTh NPUKIAIN.

300 + 20 = 888 — 80 =

500+ 7= 666-6=

8 8-9"4=__ 72:8 +36:4=__

300+ 70+ 8= 100 -20: (6-1)=
. IopiBHsiiTe BUPa3M.

5M60 CMD 5m 06 cm 70 MmM+30 MM D 1 oM

61 | 400 kr 40u-20u | | 37
Po3B'sikiTh 3a124y.
depmep npuBi3 Ha 6azap 5 AMUKIB AOIYK, TTO 8 KT y KOKHOMY, 1 7 SIUKIB TPy,

o 7 xr y koxkHomy. CKiJTbKH BChOTO KiJIOrpaMiB GpyKTiB mpuBi3 hepmep Ha Oazap?

Po3B’siokm piBHSAAHHA.

x| +[12|10|=|71]5 x|-1214|=|4|8




6. Hakpecuu aBa Biapisku: nepuuii 3aBaoBxku 70 MM, a 1pyruii — Ha 5 Mmm
KOPOTILMH.

Jlooamkoee 3a60annsn
3a 15 xBunun Onenka JinuTh 25 BapeHuKiB. CKUTbKY BAPEHUKIB 3JIMHUThH J1iB-
YMHKA 3a [MBroAUHN?




Kontposbaa podora Ne 2

II BapianT
1. Po3kiaau Ha po3psaaHi nonanku ynciaa: 852, 730, 506.

2. O04HCIITH NPUKJIAIN.

500 + 30 = 777 - 70 =
600 + 9 = 999 - 9=
8 7-96=__ 56:8 +32:4=__
400 + 60 + 9= 100 -24: (7-1)=
3. IlopiBHsliTEe BUpa3N.
6M50 cM| | 6 M 05 cm 40 MM+60 MM 1 am
8| | 400 kr 1000 kr—20 o xr| | 81

4. Po3B'sKiTH 3a1a4y.
®depmep npuBi3 Ha 0azap 6 AUMKIB MOMIJOPIB, MO 9 KI' y KOKHOMY, 1 8 AIIUKIB
OTIpPKIB,
1o 7 Kry koxkHoMy. CKUIBKHM BChOTO KUJIOTpaMiB OBOYiB MpHUBI3 hepMep Ha Oazap?




5. Po3B’siku piBHSIHHSA.

x| +15]0|=]6|5 x|-16]2|=]1]9

6. Hakpecsu aBa Biipi3Kku: mepunii 3aBa0BKKH 80 MM, a 1pyruii — Ha 5 MM
KOPOTLIHUM.

/ooamkoee 3a80annsn
[Terpuk 3a 15 ¢ yutae 23 cnoBa. CKUIbKM CJIIB BiH NPOYUTAE 3a
MMBXBHJINHU?









